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ATA Nº 10 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA     

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos quatro (04) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito (2018), às 

nove horas e cinquenta e oito minutos (9h58min.), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, os 

senhores Vereadores Thiarles Schneider, Daniel Gularte, Jorge Laudenir de 

Ávila, Luis Fernando Soares, Marcos pereira, Silvia Augusta Wahast 

Islabão, Neri Leal, Márcio Zanetti e Zelodir Ataíde Novack.  Constatada a 

existência de quorum, o Presidente Vereador Thiarles Schneider, solicita ao 

Primeiro Secretário Vereador Jorge Laudenir de Ávila a leitura da ata da 

última sessão ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade. RESUMO 

DE EXPEDIENTE: DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO: GABINETE – Encaminha Relatório Resumido da Execução 

Orçamentária do mês de fevereiro de 2018. GABINETE – Encaminha a Lei 

nº 2.110/18. GABINETE – Encaminha Relatório Resumido da Execução 

Orçamentária do 1º bimestre de 2018. GABINETE – Transfere a Audiência 

Pública de prestação de Contas Anuais do Executivo referente ao exercício 

de 2017, para o dia 06 de abril, às 10 horas. GABINETE – Encaminha as 

Leis de nº 2.112 a 2.114/2018. GABINETE – Encaminha o Projeto de Lei 

de nº 08/2018 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR PROFESSOR”, em regime de urgência urgentíssima. O 

Presidente encaminha as Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei 

constante no Resumo de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos 

os Vereadores Silvia, Márcio, Daniel, Jorge e Thiarles. Usando seu espaço 

a Vereadora Silvia Justifica a sua falta na sessão passada, uma vez que 

esteve em audiência na CONAB em Porto Alegre, juntamente com os 

colegas Vereadores Thiarles Schneider, Márcio Zanetti e o representante da 

Defesa Civil de Morro Redondo. Atendendo solicitação dos produtores 

Rurais de morro Redondo e devido à estiagem, foram reivindicar, a 

possibilidade do fornecimento do grão de milho para a produção em nosso 

município. Considera que existe a possibilidade da liberação deste grão 

com um custo baixo para o produtor. Portanto haverá uma reunião com o 

Conselho de Agricultura, pois o município possui recursos disponíveis, mas 

precisa da aprovação do Conselho para a liberação, com isto a Prefeitura 

entra com uma parte em contrapartida. Ontem foram em uma reunião com 

o Prefeito de São Lourenço do Sul, e como ele, sendo o Presidente da 
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AZONASUL, tem condições de mobilizar 22 municípios da região e 

solicitar direto a liberação a fundo perdido, junto a CONAB, a nível 

Nacional, se for de interesse dos municípios que sofreram a estiagem. O 

Vereador Márcio justifica a sua falta nas sessões do dia 20 e 27 de março. 

A ausência na primeira foi devido a participação de um Congresso 

promovido pela UVERGS em Porto Alegre, ao que gostaria de agradecer 

ao Presidente pela liberação da diária, visto que o Congresso foi em 

benefício ao filho de um Vereador que se encontra com uma doença 

degenerativa, ajudando-o nos custos do tratamento. A segunda ausência foi, 

conforme a Vereada Silvia falou da reunião que estiveram na CONAB em 

Porto Alegre, reivindicando para os produtores que sofreram a estiagem. 

Quanto a reunião de ontem com o Presidente da AZONASUL, considera 

que foi bastante proveitosa, pois é através da mobilização da Zona Sul que 

poderão conseguir a liberação deste produto a fundo perdido. Caso alguém 

queira maiores informações encontra-se em seu gabinete toda a 

documentação. Ao usar a palavra o Vereador Daniel primeiramente 

parabeniza os colegas Vereadores pelo trabalho que estão desenvolvendo 

em favor ao produtor rural. Também coloca aos Vereadores que entrou em 

contato com a Agência Nacional da Água em Brasília, pois está montando 

juntamente com o João Carlos Arndt, um projeto para iniciar a canalização 

de esgoto na Zona Urbana de nosso município. Existe uma preocupação 

com o crescimento da cidade e a existência da poluição em nossas 

nascentes. Informa que o Diretor desta Agência está enviando um modelo 

de projeto para que possam trabalhar em Morro Redondo. Convida os 

Vereadores caso queiram trabalhar juntos neste projeto. Com a palavra o 

Presidente justifica a sua falta na sessão do dia 20 de março uma vez que 

estava cumprindo agenda em Porto Alegre, na Defesa Civil, reivindicando 

e entregando a lista do nome das pessoas para receberem as cestas de 

alimento com o Tenente Roberto. Na Secretaria de Desenvolvimento Rural, 

foi reivindicado a adesão dos kits de irrigação. Em Brasília, representou a 

Câmara de Vereadores em uma agenda da Azonasul para tratar sobre a 

estiagem dos Municípios da região Sul, onde foram no Ministério do 

Desenvolvimento Social, pleitear sobre as cisternas, sacolas econômicas e 

salário para as famílias no período de quatro meses. Na FUNASA, 

solicitaram aquisição de um poço artesiano; na Casa Civil, a liberação de 

recursos para contratos de hora máquina; na CONAB, solicitaram milho em 

grão para o produtor rural. Também foi no Ministério da Ciência, 

Tecnologia, Inovações e Comunicações reivindicar o programa internet 

para todos; no Ministério da Educação solicitaram a implantação do EJA 

no município e tratar sobre a liberação de recursos para materiais 
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específicos para alunos especiais, no Ministério da Integração e Gabinete 

do Senador Paulo Pain, reivindicaram apoio ao Projeto de preservação das 

pontes de nosso município, através da substituição das pontes de madeira 

por concreto. Justifica ainda a sua ausência na sessão do dia 27 de março, 

por estar também na Defesa Civil e CONAB em Porto Alegre juntamente 

com os Vereadores Marcio e Silvia, para tratarem sobre a estiagem. Ao 

usar a palavra o Vereador Jorge solicita ao Plenário a inclusão na Ordem do 

dia do Projeto de Lei de nº 08/2018, a suspensão da sessão para as 

Comissões darem seus pareceres, bem como a realização de uma Sessão 

Extraordinária, logo após o término desta para votação final do mesmo. 

ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e votação a sua 

justificativa de falta e dos Vereadores Silvia e Márcio e as solicitações do 

Vereador Jorge, as quais foram aprovadas por unanimidade. Logo o 

Presidente suspende a Sessão às dez horas e dezoito minutos e reabre às 

dez horas e vinte e três minutos. Tendo a Comissão de Constituição e 

Justiça, a Comissão de Orçamento e finanças e a Comissão de Educação, 

Saúde e Meio Ambiente apresentados, pareceres pela aprovação ao Projeto 

de Lei de nº 08/2018 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR PROFESSOR”. Discutidos e votados os pareceres foram 

aprovados por unanimidade e o Projeto de Lei discutido e votado artigo por 

artigo foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. Não havendo 

Comunicação de Líder e nada mais tratar o Presidente convoca os senhores 

Vereadores para uma sessão Extraordinária em cinco minutos e para a 

próxima Sessão Ordinária a realizar-se dia dez (10) de abril, às nove horas 

e trinta minutos (9h:30min.) e encerra a presente as dez horas e vinte e 

cinco minutos (10h:25min.). E, para constar, lavrou-se a presente ata que 

após lida e aprovada, será assinada pelo Secretário, bem como pelo 

Presidente desta Casa Legislativa. _________________________________ 

 

 

 

        Presidente                                                          Secretário 
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